

# 救助摔伤老人 民警彰显爱心

**扎兰屯讯** 日前,扎兰屯监狱民警肖峰热心救助老人的事迹被广泛传播,群众们纷纷为肖峰见义勇为之举点赞。

原来休息日时,肖峰开着车,准备去接家人,前方会车方向非机动车道处,一位骑自行车的老人突然从车上摔倒在

地,脸部和胳膊多处挫伤,一时间失去了意识,动弹不得。肖峰见状,立即停下车,与爱人迅即跑到老人跟前,仔细查看受伤老人的情况。在慢慢唤醒老人后,肖峰与爱人老人的身体状况进行了询问和检查。在确定无大碍可以移动的情况下,夫妻俩急忙

将老人送到了扎兰屯市兴华社区卫生服务中心,做进一步检查和包扎处理,并为老人无偿垫付了全部医药费。在确保老人没有大碍后,小两口没有留下姓名和任何联系方式,就悄然离开了。

事后,老人的儿子得知了情况,他非常

感动,经过多番努力,终于打听到了肖峰和其爱人的联系方式、工作单位,并找到肖峰,紧紧地握着肖峰的手,激动地说:“谢谢您和您爱人救了我父亲,您们真是老百姓身边的活雷锋啊……”

(于涛)

## 包头市公安局出入境管理局再添便民服务新亮点

**本报讯**(记者王颖 通讯员徐英)今年以来,包头市公安局出入境管理局认真贯彻落实公安部、省公安机关“放管服”改革决策部署,秉承“出入有境,服务无境”的理念,推出多项便民服务举措,取得明显成效。

该局不断加强和优化服务管理职能,全面落实各项有关出入境新政策,积极践行国家移民局推出的“只跑一次”新政,5项移民和出入境便利措施、出入境八项便民等各项服务举措,进一步简化了手续,放宽了时限,精简了流程,提高了效率,切实解决了人民群众办理出入境证件不便捷的“烦心事”,打通了服务群众的“最后一公里”。

今年以来,该局共5处受理点被自治区公安厅出入境管理局确定为“出入境+可信身份认证平台”试点单位。“可信身份认证”是一项互联网创新工作,主要通过为用户及第三方应用提供实名+实名+实证的统一、权威、多级、可信的网络身份认证服务,打造便捷高效安全的网络平台。该局按照上级要求,将可信身份认证与出入境业务结合,在市民申请出入境证件过程中,



主动向群众讲解该项技术,积极引导市民完成“出入境+可信身份认证”注册认证工作,将群众信息统一纳入平台管理,实现数据共享。

该项技术的应用,不仅方便办事群众,还

可作为窗口工作人员判断持证办事群众人证一致的辅助工具,提供真实、有效、统一的网上身份信息认证服务,切实降低了窗口人工核验的误判率。

## 双方交流座谈 确保食品安全

**呼和浩特讯** 10月24日,内蒙古女子强制隔离戒毒所召开了“明确责任,确保食品安全”主题座谈会。该所生活卫生科邀请请戒毒人员食堂食品供应商来所座谈。

会上,各供货商对各自经营范围、资质等情况做了简单介绍,并纷纷表示,要珍惜合作机会,严格执行供货合同,保证食品质量,保证价格合理,保证食品安全。生活卫生科对各供货商执行合同、食品卫生安全等情况进行了通报,对供货商能遵守合同,保证食品质量给予了肯定,对存在的问题和不足提出了改进意见,并就实现厨房无刀化管理相关工作进行了市场咨询。该所副所长肖杰强调,食品安全无小事,希望大家认真贯彻执行食品卫生安全的各项规定,做有责任、有信誉、有良知的合法商家,为该所提供安全、质优、价廉的食品,确保食品安全。

(安萍)

## 图牧吉戒毒所 规范文明执法

**音德尔讯** 为深入贯彻落实全国司法行政戒毒场所规范文明执法教育整顿专项活动电视电话会议精神,10月19日上午,图牧吉戒毒所召开“开展规范文明执法教育整顿专项活动”动员大会。

会议宣读了《图牧吉戒毒所开展规范文明执法教育整顿专项活动实施方案》,传达了《内蒙古自治区戒毒局关于在全区司法行政戒毒场所开展规范文明执法教育整顿专项活动的通知》和自治区戒毒局政委孙锦琰在全区司法行政戒毒场所规范文明执法教育整顿专项活动动员大会上的讲话,参会人员还签订了《图牧吉戒毒所民警规范文明执法承诺书》。

该所党委书记、所长马历子作了动员讲话,他强调,要充分认识到规范文明执法工作的重要性,采取有效措施,狠抓执法规范化建设和文明执法教育,不断提升规范文明执法工作水平,为推进建立全国统一的司法行政基本戒毒模式奠定基础。

(高超)

## 物流寄递抓实抓细 专项整治强化管理

**巴丹吉林讯** 10月中旬开始,阿拉善盟阿右旗公安局联合各派出所,在辖区范围内开展为期一个月的物流寄递行业专项整治行动,切实加强物流寄递行业治安管理工作,严厉打击涉及物流寄递领域违法犯罪活动。

此次专项整治行动以强化物流企业安全监管、严厉打击违法犯罪活动等为工作重点,全力推进专项整治行动向纵深发展。阿右旗公安局成立了专项整治行动领导小组,加强与邮政、交通、工商等相关部门协作配合,不断完善信息收集研判和共享机制,建立健全执法检查机制和重大案件联合督办制度,并向社会公布举报电话、电子邮箱等,鼓励单位和个人揭发检举涉及物流寄递行业的违规经营、违法犯罪及重大安全隐患。各派出所按照属地原则,逐项登记所有寄递物流企业的名称、地址、负责人、从业人员、下设机构、联系方式等基本信息,建立基础台账,准确掌握物流寄递企业底数,真正做到“底数清、情况明”。

(石斌)

## 深入企业做宣传 增强司机安全观

**呼和浩特讯** 按照全区公安机关道路交通安全“百日整治”专项行动的相关要求,从10月13日开始,呼和浩特市公安局交管支队武川县大队宣传股连续三天深入辖区环卫公司、冀东水泥厂、客运站,对车辆驾驶员进行道路交通安全知识的学习培训和宣传。

活动中,大队民警传达了《关于进一步加强“百日整治”期间社会面交通安全宣传工作的通知》精神,要求企业负责人进一步强化员工的安全意识,要遵守交通法规,文明参与交通。

民警还组织驾驶人集中观看了交通安全警示教育片,分析了近年来常见的交通违法行为的危害,与驾驶人共同学习了交通安全法律法规、交通安全的基本常识,提醒驾驶人谨慎驾驶,注意行车安全,养成文明行车的良好出行习惯。

(云峰)

## 跨分局参观学习 促交流对标看齐

**呼和浩特讯** 10月27日,呼和浩特市赛罕区公安分局大学城派出所“大学习、大提升”活动为契机,赴新城区公安分局保合少派出所,开展跨分局参观交流学习、促发展共同提升活动,旨在通过学习交流寻找到自身不足,取长补短,进一步提升派出所业务工作水平。

活动中,保合少派出所所长就基础台账管理、党建工作、队伍建设等方面的经验作了介绍,并就日常值班备勤制度、接处警信息录入、执法办案系统规范运用、办案区日常管理、涉案财物登记管理等与大学城派出所民警进行了交流探讨。参观中,民警重点对保合少派出所“扫黑除恶”专项斗争工作的线索梳理排查情况、各部门分工配合情况、档案和台账建立的种类进行了学习交流。参观学习的民警纷纷表示,此行提高了认识,收获很大。此次活动也促进该所不断完善工作机制。

(王晓飞)

## 几经周折“访路线”

**霍林郭勒讯** 近日,家住兴安盟西哲理木吐列毛都的黄某、赵某夫妻二人,来到通辽市霍林郭勒市珠斯花派出所,取回丢失的一万元“救命钱”。

原来几天前,二人乘坐出租车时,不慎将钱包遗落在车里,钱包里有一万元现金,他们连忙报警。民警了解得知,这一万元钱是他们给家中老人治病的“救命钱”,二人把饲养了一年的羊卖了,才筹集到这一万元。

该所民警们冒着严寒,从这对夫妻下车的地

## 欢送退休民警

**呼和浩特讯** 10月24日上午,呼和浩特高度戒备监狱会议室里气氛热烈,欢声笑语,共同欢送2018年退休民警。

即将退休的4名民警代表先后做了热情洋溢、饱含深情的发言。他们回顾了自己艰苦奋斗的青春岁月,从警40多年来监狱的变迁和发展,表达了对警察职业的眷恋和不舍,并对当前高度戒备监狱工作提出了意见和建议。

## 工作环境改善

**呼和浩特讯** 为了提升服务质量,更好地服务群众办理出入境证件,呼和浩特市新城区公安分局出入境办证大厅由原址成吉思汗东街新城区公安分局一楼搬迁至左右城泰和北街新城区政务大厅二楼,并于10月19日开始正常办理业务。

新办证大厅约500多平方米,科学合理地摆放各类设备,为高质量快速办理各类证件提供了

## 交警及时救援

**赤峰讯** 10月20日晚11时40分,自治区公安厅交警局高速公路二支队赤峰大队接到求助电话,一辆救护车上患有患者急需到赤峰市新城附属医院进行抢救,目前车辆正从大板向赤峰方向驶来,因为不知道附属医院的具体位置,怕耽误抢救时间,该车人员请求高速赤峰大队民警帮助。

## 疏导交通坚守一线

**牙克石讯** 连日来,呼伦贝尔市牙克石市迎来降雪天气,该地交通运输能力大大下降,牙克石市公安局交警大队迅速启动恶劣天气应急预案,全力维护好辖区交通秩序。

该大队全体民警冒雪上路指挥交通,并温馨提醒驾驶员们,雪天开车,要注意灯光的正确使用,并保持匀速行驶,遇堵车时,要减速慢行,加大

## 找回群众“救命钱”

方沿路走访调查相关出租车的信息,同时调取城市监控,多方查找线索。功夫不负有心人,最终民警们找到了那辆出租车。该车驾驶员吴某虽然承认在车内捡到钱包,但拒不退还,经过民警们两天的努力,最终吴某如数归还了钱包及所有物品。拿到失而复得的财物,黄某紧紧地握住民警的手,激动地说:“没想到民警这样认真负责,太谢谢你们了。”

(赵奔)

## 弘扬奋斗精神

该监狱党委书记、监狱长曲宝峰对4名同志在即将退休之际,依然坚守在监管改造一线的精神给予了高度评价,并对当前监狱面临严峻形势和整体工作情况进行了简要介绍,他希望退休同志继续关心监狱事业,并祝愿大家生活愉快,晚年幸福,万事如意。会后,曲宝峰代表监狱党委为退休老同志赠送了纪念品,并与大家合影留念。

(王欣 陈灵波)

## 服务高效便民

硬件保障。办证大厅内划分有预受理区、填表区、自助服务、受理窗口、等候区、发证窗口、档案整理、复核校对等八大功能区,受理区设有4个办证窗口,等候区有休息座位,还有电子叫号显示屏等设备,新大厅交通便利,停车方便,全面改善了工作环境,有效解决了原出入境办证服务大厅拥挤嘈杂、办证等候时间长等问题。

(郭惠心 李建强)

## 患者转危为安

接到求助电话后,该大队立即派警至赤峰中队,并协调赤峰收费站积极配合急救车辆,开启生命救助绿色通道,使其一路畅通前行。经赤峰中队警员的彻夜忙碌,载有患者的车辆被及时护送到附属医院,最终在多方协调努力配合下,患者得到及时救治,目前病情稳定。

(徐承毅)

## 确保雪天行车安全

车距,按序行车,不要随意变更车道超车。到了夜间,气温下降,道路结冰,为防止因夜间冰雪天气引发的大面积、长距离的交通拥堵及道路交通事故的发生,大队民警坚守执勤一线,连续作战,确保了辖区道路的平安与畅通,保证了降雪以来大队辖区交通秩序状况良好,未发生较大规模的交通阻塞。

(卢姗姗)